

Algemene informatie

Aanbesteding: Brandmeld- en ontruimingsinstallatie De Tamboer Hoogeveen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hoogeveen
Referentie: Z.497445

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Algemeen

Vraag:

Kunt u beschikbaar stellen de huidige verplichte blokschema's, funktiematrixen en kabelloop tekeningen van de huidige brandmeldinstallaties en ontruimingsalarminstallaties?

Antwoord:

Tekeningen zijn toegevoegd als extra bijlagen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Algemeen

Vraag:

Kan er gebruik worden gemaakt van de aanwezige hoogwerker en/of klimmaterieel?

Antwoord:

In overleg kan de hoogwerker gebruikt worden (dit is op eigen verantwoording en risico). Er is geen klimmaterieel aanwezig

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Algemeen

Vraag:

Kunnen de werkzaamheden in overleg eerder aanvangen en is er een mogelijkheid om vroeg te beginnen en tot in de avond door te werken?

Antwoord:

De voorbereidende werkzaamheden die geen overlast veroorzaken dienen opgenomen te worden in uw plan van aanpak. Eerder starten/laat doorwerken is in overleg met opdrachtgever mogelijk.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

7

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Geografisch brandweerpaneel

Dienen de nieuw te leveren geografisch brandweerpanelen dezelfde afmetingen te hebben als de huidige geografische brandweerpanelen?

Antwoord:

Opdrachtnemer is vrij in de keus van het formaat paneel. Voorwaarde is dat het geografisch brandweerpaneel voldoet aan het gestelde in de NEN2535.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
8

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Geografisch brandweerpaneel

De huidige geografische brandweerpanelen zijn voorzien van Ledtest-modules. Dienen de nieuwe geografische brandweerpanelen ook voorzien te zijn van Ledtest-modules?

Antwoord:

De nieuwe panelen dienen te voldoen aan het gestelde in de NEN2535.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
9

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Wie is de huidige onderhoudende partij voor de BMI?

Antwoord:

Kantoren en Grotezaal in onderhoud bij Siemens Kleine zaal in onderhoud bij Eurohill.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
10

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Wie is de huidige onderhoudende partij voor de OAI?

Antwoord:

OAI in onderhoud bij Siemens

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
11

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Blijft huidige kiezer voor de doormelding van de storing en de alarmen gehandhaafd en kunnen we die kiezer gebruiken?

Antwoord:

De huidige kiezer blijft gehandhaafd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
12

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Zijn er tekeningen beschikbaar van de kabelgoten?

Antwoord:

Tekeningen zijn toegevoegd als extra bijlagen

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
13

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:
Zijn bestaande melders radioactief?

Antwoord:
De bestaande melder zijn niet radioactief

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
14

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:
Is een zwakstroomcompartiment aanwezig met alleen zwakstroombekabeling, waarin de brandmeldkabels gelegd kunnen en mogen worden?

Antwoord:
Er zijn kabelgoten aanwezig in het pand. Deze zijn niet allemaal voorzien van zwakstroomcompartimenten.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

15

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Is er een tekening van de bestaande lusloop van de bestaande brandmeld- en ontruimingsinstallaties

Antwoord:

Er zijn geen tekeningen van de bestaande lusloop.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

16

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Is hergebruik van buis en bekabeling toegestaan?

Antwoord:

Opdrachtnemer is vrij om deze keus te maken. Voorwaarde is dat de bekabeling en buisleidingen voldoet aan het gestelde in de NEN2535, NPR2576 en gemonteerd conform de NEN1010.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
17

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Zijn de podiumvloeren geschikt om een hoogwerker op te gebruiken die een werkhoogte heeft tot aan het plafond?

Antwoord:

Bij de grote zaal is een vloerbelasting mogelijk van 500kg/m². Voor de kleine zaal kan opdrachtgever geen indicatie geven

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
18

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Mogen we er vanuit gaan dat tijdens de uitvoeringsperiode de doeken, de ophanging van de doeken op het podium verwijderd zijn, om met een hoogwerker te kunnen werken op het podium

Antwoord:

De ophanging voor de doeken wordt niet verwijderd. In overleg kunnen de doeken verhangen worden.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

19

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Hoe gaat de opdrachtgever om met schade aan de te de- en hermonteren plafond? Dit met name omdat bij de schouw is aangegeven dat nieuwe plafonddelen niet meer verkrijgbaar zijn?

Antwoord:

Bij schouw is aangegeven dat er geen reserve onderdelen van het systeemplafond beschikbaar zijn bij de Tamboer, dus alle houten plafonddelen moeten terug geplaatst worden. Indien toch noodzakelijk, Derako systeemplafonds zijn verkrijgbaar bij, zie <https://www.derako.com/nl/contact-derako-nederland.html> (Bosma Systeemplafond uit Drachten heeft dit plafond geleverd en aangebracht).

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

20

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Bijlage 3 Technisch bestek B-7902-17
laatste alinea

Hoe veel waarde hecht de opdrachtgever aan een totale nieuwe installatie t.o. v. hergebruik van kabels en buisleidingen? Ofwel in hoeverre heeft dat invloed op de beoordeling in het plan van aanpak?

Antwoord:

Zie antwoord vraag 16. Dit heeft geen invloed op de beoordeling van de gunningscriteria

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

MJOP 15 jaar. Is dat een schatting, of is alles wat daarin benoemd worden we eraan gehouden? Voorbeeld: over 12 jaar is de installatie niet meer leverbaar en nadien niet meer servicebaar, wordt de inschrijver dan verantwoordelijk gesteld voor een vervangende installatie?

Antwoord:

Nee, opdrachtnemer is niet verantwoordelijk voor vervangende installatie indien bestaande installatie niet meer leverbaar is. Uiteraard verwacht opdrachtgever tijdige melding bij end of live van onderdelen en installatie.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
22

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:
Mogen de bestaande ASD buizen worden hergebruikt?

Antwoord:
Opdrachtnemer is vrij om deze keus te maken. Voorwaarde is dat de buisleidingen voldoen aan het gestelde in de NEN2535.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
23

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:
Mogen bestaande ASD systemen bestaand blijven voor hergebruik?

Antwoord:
Opdrachtnemer is vrij om deze keus te maken. Voorwaarde is dat er voldaan wordt aan een garantietermijn na oplevering. Tevens moeten de ASD systemen voldoen aan de EN54 normeringen.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
24

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

De bestaande bekabeling voldoet waarschijnlijk niet aan de huidige brandklasse eisen. Wil de opdrachtgever met die wetenschap, de bekabeling vervangen hebben?

Antwoord:

De vraagstelling is voor opdrachtgever niet duidelijk. Waar doelt u met uw vraagstelling op met "huidige brandklasse eisen"? Kunt u dit toelichten?

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
25

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Huidige fabricaat van brandmeldinstallatie is Siemens. Heeft opdrachtgever de voorkeur dat het nieuwe systeem tevens fabricaat Siemens is?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft geen voorkeur voor een merk en/of type.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

26

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Bijlage 3 Technisch bestek B-7902-17

Kleefmagneten

Mogen wij ervan uitgaan dat de huidige deuren, die voorzien zijn van kleefmagneten, volledig sluiten en volledig operationeel zijn ten behoeve van brandcompartimentering

Antwoord:

Huidige kleefmagneten blijven gehandhaafd. In huidige situatie sluiten de deuren volledig bij activering kleefmagneten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

27

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Tekeningen bestaande brandmeldinstallatie

Brandmeldtekening van 4e verdieping t.b.v. Grote Zaal hebben wij niet ontvangen. Graag alsnog delen.

Antwoord:

Tekening is toegevoegd als extra bijlage

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Tekeningen bestaande brandmeldinstallatie

Is er een brandmeldtekening beschikbaar van de kelder van de kleine zaal?

Antwoord:

Tekening is toegevoegd als extra bijlage

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Bijlage 3 Technisch bestek B-7902-17

Huidige fabricaat van ontruimingsalarminstallatie is Astrea. Heeft opdrachtgever de voorkeur dat het nieuwe systeem tevens fabricaat Astrea is?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft geen voorkeur voor een merk en/of type.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Zijn er tekeningen beschikbaar waar de locaties van brand-/rookkleppen in de luchtkanalen op weergegeven is?

Antwoord:

Tekeningen van de grote zaal zijn als bijlage toegevoegd. Tekeningen van de kleine zaal zijn niet beschikbaar

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

Onderwerp:

31

NVI 1

Vraag:

Overeenkomst

Artikel 4 lid 2

Verlenging - eenzijdige optie

De verlenging (tot 15 jaar) is nu als een eenzijdige optie voor de opdrachtgever geformuleerd, terwijl beide partijen gezamenlijk hun samenwerking moeten kunnen evalueren en besluiten tot verlenging: (a) Waarom meent de opdrachtgever dat het redelijk is om uitsluitend eenzijdig tot verlenging te kunnen besluiten?

(b) Is de opdrachtgever bereid om het besluit tot verlenging in gezamenlijk overleg en besluitvorming te doen?

Antwoord:

Opdrachtgever wenst de mogelijkheid te hebben de overeenkomst te verlengen. De initiatie voor het verlengen van de overeenkomst ligt bij opdrachtgever, opdrachtnemer is niet verplicht deze verlenging te accepteren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

32

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Algemene inkoopvoorwaarden

Artikel 15.1

Vrijwaring

Met deze bepaling legt de opdrachtgever aan de opdrachtnemer een onredelijke en onbegrensde vrijwaringsverplichting op die uitstijgt boven de wettelijke of contractuele aansprakelijkheid van de opdrachtnemer. Op deze wijze is het risico van de aansprakelijkheid voor de opdrachtnemer niet verzekeraar. De vrijwaring moet ook worden beperkt (zie ook voorschrift 3.9 D van de Gids Proportionaliteit), zoals ook de aansprakelijkheid in artikel 15.2 nader beperkt moet worden. Indien de opdrachtgever toch

vasthoudt aan een dergelijke verplichting dan zou de vrijwaring betrekking moeten hebben op schade die door de uitvoering van het werk is toegebracht en toerekenbaar is aan de opdrachtnemer of diens hulppersonen. (a) Waarom meent de opdrachtgever dat de buitenwettelijke en onbeperkte aansprakelijkheid die met deze bepaling voor de opdrachtnemer ontstaat, redelijk is?

(b) Is de opdrachtgever bereid om deze bepaling te laten vervallen?

(c) Is de opdrachtgever bereid om voor deze vrijwaring dezelfde contractuele aansprakelijkheidsbeperkingen te hanteren, zoals die ook in artikel 15.2 nader beperkt moet worden?

(d) Is de opdrachtgever anders bereid om de vrijwaringsverplichting uitsluitend aan de opdrachtnemer op te leggen voor schade die door de uitvoering van het werk is toegebracht en toerekenbaar is aan de opdrachtnemer en waarbij ook de overeengekomen aansprakelijkheidsbeperkingen gelden?

Antwoord:

"a. Dat meent de opdrachtgever niet en opdrachtgever deelt opvatting van inschrijvende partij, zie antwoord c.

b. Nee.

c. Ja. Opdrachtgever is bereid om de contractuele en wettelijke aansprakelijkheid te beperken tot een bedrag van € 2.500.000,00 per (schadeveroorzakende) gebeurtenis en max. € 5.000.000,00 per jaar.

d. Nee. Zie antwoord c."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
33

Onderwerp:
NVI 1

Vraag:

Algemene inkoopvoorwaarden

Artikel 15.2

Aansprakelijkheid - verzekering

De opdrachtnemer dient een adequate AVB-verzekering te hebben met een

dekking van minimaal € 1.000.000,- (par. 3.2.3 Aanbestedingsleidraad), maar zijn aansprakelijkheid is daarmee nog niet gelimiteerd. De aansprakelijkheid moet beperkt worden, omdat een onbeperkte aansprakelijkheid niet proportioneel is volgens voorschrift 3.9 D van de Gids Proportionaliteit. De verzekering van de opdrachtnemer biedt een dekking van € 2.500.000,- voor materiële en daaruit voortvloeiende immateriële schade. Voorstel voor de beperking: (a) Is de opdrachtgever bereid om de contractuele en wettelijke aansprakelijkheid van de opdrachtnemer te beperken tot het door de opdrachtnemer uit zijn AVB-verzekering met een polisdekking van € 2.500.000,- voor materiële en daaruit voortvloeiende immateriële schade, te ontvangen bedrag?
(b) Op welke andere wijze is de opdrachtgever anders bereid om de aansprakelijkheid van de opdrachtnemer te beperken?

Antwoord:

"a. Nee.

b. Opdrachtgever is bereid om de contractuele en wettelijke aansprakelijkheid te beperken tot een bedrag van € 2.500.000,00 per (schadeveroorzakende) gebeurtenis en max. € 5.000.000,00 per jaar."

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

34

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Algemene inkoopvoorwaarden

Artikel 19.6

Reserveonderdelen

Het is niet redelijk dat de opdrachtnemer de levering van de reserveonderdelen en dergelijke voor de duur van 5 jaar dient te garanderen. De opdrachtnemer is geen producent van deze zaken en heeft geen enkele invloed op de beschikbaarheid daarvan. (a) Waarom meent de opdrachtgever dat het redelijk is dat de opdrachtnemer dit risico moet dragen?
(b) Is de opdrachtgever bereid om deze bepaling te laten vervallen?

(c) Is de opdrachtgever ander bereid om de gestelde verplichting van de opdrachtnemer te wijzigen in een inspanningsverplichting om tijdens de duur van de overeenkomst de opdrachtgever te informeren omtrent de te verwachte beschikbaarheid van de onderdelen?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord en verwacht van opdrachtnemer de beschikbaarheid van (modulaire) onderdelen voor een periode van minimaal 5 jaar

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
35

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Algemene inkoopvoorwaarden

Artikel 27.3

Forumkeuze

In afwijking van de UAV 2012 en de gebruikelijke praktijk wijst de opdrachtgever de gewone rechter aan voor de behandeling van geschillen. De Raad van Arbitrage in bouwgeschillen is echter beter geëquipeerd om geschillen die voortvloeien uit de onderhavige overeenkomst, sneller te behandelen. Dit zou in het belang van beide partijen zijn. (a) Op grond van welke voordelen wenst de opdrachtgever om in afwijking van de UAV 2012 en de gebruikelijke praktijk geschillen voor te leggen aan de gewone rechter?

(b) Is de opdrachtgever anders bereid om geschillen voor te leggen bij de Raad van Arbitrage in Bouwgeschillen of een ander instituut?

Antwoord:

"a. Opdrachtgever heeft de voorkeur geschillen voor te leggen bij de rechter gelet op de expertise binnen de organisatie om deze procedures te doorlopen gelet op de onbekendheid met arbitrage.

b. Nee. "

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

36

Onderwerp:

NVI 1

Vraag:

Aanbestedingsleidraad

Bladzijde 20

Par. 5.3

Kunt u toelichten op welke wijze de eis om een gedetailleerd, meerjarig onderhoudsplan met begroting (voor 15 jaar) al in de inschrijffase aan te leveren in verhouding staat tot het proportionaliteitsbeginsel? In onze optiek is deze eis disproportioneel, omdat het opstellen van zo'n plan significant meer tijd en kosten vergt voor inschrijvers en normaal gesproken onderdeel is van de uitvoeringsfase.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel. Opdrachtgever wenst inzicht te krijgen in het te verwachten onderhoud en de kosten gedurende de looptijd van het contract alsmede gedurende de optionele verlengingen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
37

Onderwerp:
Alg. inkoopvoorwaarden 8.3 Geheimhouding

Vraag:

Opdrachtgever verbindt aan een schending van de geheimhoudingsplicht een vergaande sanctie van opschorting en/of ontbinding. Is Opdrachtgever bereid om in plaats daarvan een boete op te nemen van € 10.000,- per incident?"

Antwoord:

Opdrachtgever is niet bereid om deze sanctie te verwijderen, wel kan opdrachtgever per geval maatwerk bieden en in overleg treden. Het moet wel mogelijk blijven om te ontbinden bij een (grote) schending van de geheimhoudingsplicht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
38

Onderwerp:
Aanbestedingsleidraad Par 1.4

Vraag:

Inclusief verlengingen is de totale looptijd van de overeenkomst maximaal 15 jaar, waarbij de verlengingsmogelijkheden voor Opdrachtgever eenzijdig in te roepen zijn. Opdrachtnemer gaat natuurlijk graag een langdurige samenwerking aan, maar gelet op de lange duur van de overeenkomst wil zij vragen of Opdrachtgever de verlengingsmogelijkheid tweezijdig wil maken in het geval er voor Opdrachtnemer gegronde redenen zijn om de overeenkomst te beëindigen.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 31

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

39

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Par. 1.3.5:

Vraag:

Kunt u bevestigen dat de installatie uiteindelijk op maandag 1 september 2025 aan Opdrachtgever opgeleverd dient te worden?

Antwoord:

Opdrachtgever geeft aan dat de installatie uiterlijk vrijdag 22 Augustus 2025 aan opdrachtgever opgeleverd wordt, daarna is er nog 1 week ruimte om de installatie te laten certificeren en uiterlijk maandag 1 september 2025 gecertificeerd aan opdrachtgever op te leveren.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

40

Onderwerp:

Luidsprekers

Vraag:

Hebben de huidige luidsprekers een EN 54 keur, zo ja mogen wij de luidsprekers hergebruiken?

Antwoord:

De luidsprekers dienen vervangen te worden

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

41

Onderwerp:

Ontruimingsinstallaties

Vraag:

Zijn er op dit moment 2 verschillende ontruimingsinstallaties?

Antwoord:

In huidige situatie is er één ontruimingsinstallatie aanwezig

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

42

Onderwerp:

Bijlage 3 Technische bestek pagina 8 | Sleutelschakelaars

Vraag:

Dienen de sleutelschakelaars terug te worden geplaatst gezien de sturing van de luchtbehandelingsinstallatie via het GBS gaat. Brandweer schakelt geen

ventilatie meer

Antwoord:

Aanwezige sleutelschakelaars dienen in nieuwe situatie terug te komen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

43

Onderwerp:

Bijlage 3 Technische bestek pagina 15 | Geografisch paneel

Vraag:

Is het akkoord om 1 nieuw geografisch paneel aan te bieden voor het hele gebouw en aan te brengen bij de receptie?

Antwoord:

Dit is niet akkoord. Huidige positie van geografische brandweerpanelen dienen gehandhaafd te blijven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

44

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 11 Bijlage 3 Technische bestek pagina 8

Vraag:

Het PVE wijkt af van het technische bestek, in het PVE wordt 1 geografische paneel en 2 alphanummeriek panelen beschreven. In het technische bestek staan 3 geografische panelen, wat aan te houden?

Antwoord:

Opdrachtgever wenst 3 geografische panelen. Dit is aangepast in het PVE, de nieuwe versie van het PVE is als bijlage gepubliceerd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

45

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 12 par 10.6.2

Vraag:

Volgens PVE bevindt de brandcentrale bij de hoofdentree, dit is niet juist hier bevindt zich een nevenpaneel. Volgens het technische bestek pagina 15 mag de positie van de huidige brandmeldcentrale gehandhaafd blijven.

Antwoord:

Hierop is een aanpassing in het PVE gedaan, de nieuwe versie van het PVE is als bijlage gepubliceerd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

46

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 12 par 8.4

Vraag:

Volgens PVE is doormelding vereist naar de RAC. Volgens BBL is dit niet toegestaan, wat aan te houden?

Antwoord:

Doormelding van brandalarmen gaat naar PAC. Zie hiervoor bijgewerkt PVE-7902-17_3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

47

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 10 par 10.7

Vraag:

Plaats brandweeringang staat in dit PVE omschreven, volgens BBL is dit voor deze gebruikersfunctie niet van toepassing. Is dit juist?

Tevens is door jullie aangegeven dat aansturing van de brandweeringang niet van toepassing is. dit correspondeert niet met elkaar.

Antwoord:

In het PVE is de locatie van de brandweeringang aangegeven.

Brandweeringang is wel van toepassing, aansturing brandweeringang is niet van toepassing.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

48

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 10 par 8.6

Vraag:

Bij toelichting staat niet beschreven met welke sturing wat moet gebeuren. Het is voor ons niet duidelijk wat er met de zaalverlichting, toegangscontrole, ventilatie etc moet gebeuren.

Antwoord:

Hierop is een aanpassing in het PVE gedaan, de nieuwe versie van het PVE is als bijlage gepubliceerd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

49

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 10 par 8.6

Vraag:

De rookluiken moeten worden gestuurd, vallen die onder de RWA installatie?

Antwoord:

Dit is correct.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

50

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE pagina 10 par 8.6

Vraag:

In het PVE staat sturing type A installaties op alle zone's afgevinkt, dit wijkt af van paragraaf 14,3 pagina 16.

Antwoord:

Hierop is een toelichting gegeven in het PVE. Zie toelichting bij 14.3 PVE-7902-17_3

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Bijlag 2 PVE pagina 5

Vraag:

Volgens het PVE staat bij CCV inspectiefrequentie 1 jaarlijks aangevinkt. Is dit juist? Volgens het CCV-inspectieschema moet dit 3 Jaarlijks zijn. (Er

wordt niet geslapen. Ontruiming is wel juist aangevinkt)

Antwoord:

Hierop is een aanpassing in het PVE gedaan, de nieuwe versie van het PVE is als bijlage gepubliceerd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Brandmeld Circulair gebruik

Vraag:

In het kader van circulaire gebruik vragen wij u of het is toegestaan om de bestaande nevenindicatoren en stuurmodules, daar waar mogelijk, te hergebruiken?

Antwoord:

De huidige componenten dienen te worden vervangen. Het hergebruiken is niet toegestaan

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
53

Onderwerp:
Brandmeld PvE

Vraag:

Graag ontvangen wij het bestaande PVE van de huidige brandmeld- en ontruimingsinstallatie.

Antwoord:

Dit is als bijlage toegevoegd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
54

Onderwerp:
Brandmeld

Vraag:

Graag ontvangen wij een overzicht van de regelkasten welke gestuurd moeten worden.

Antwoord:

Dit is als bijlage toegevoegd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

5 feb. 2025

Beantwoord op:

Ref.nr.
55

Onderwerp:
Brandmeld PvE

Vraag:
Graag ontvangen wij de stuurfunctiematrix behorende bij het PVE.

Antwoord:
Zie het antwoord op vraag 1

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
56

Onderwerp:
Hoogwerker

Vraag:
Is er een hoogwerker ter plaatse die wij mogen gebruiken.

Antwoord:
Zie antwoord op vraag 2

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
57

Onderwerp:
Planning

Vraag:

De inspectie moet tussen 22-8 en 5-9 plaats vinden. Kunnen wij er vanuit gaan dat het pand dan nog niet in gebruik is?

Antwoord:

Het pand is in deze periode weer ingebruik. Uiterlijk maandag 1 september 2025 dient de installatie gecertificeerd aan opdrachtgever opgeleverd te worden. De inspectie dient in overleg met opdrachtgever ingepland te worden

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Planning

Vraag:

Gezien de hoeveelheid werk, bestaat er ook een mogelijkheid om buiten het tijdspad werkzaamheden uit te voeren?

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 3

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
59

Onderwerp:
Planning

Vraag:

Kunnen wij vanaf de datum 10-7 tot 22-8 werkzaamheden verrichten zonder gestoord te worden door eventueel optredens of mensen in het pand?

Antwoord:

In deze periode zijn er geen activiteiten gepland. Er zijn wel personeelsleden aanwezig

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
60

Onderwerp:
Bijlage 4 Prijzenblad

Vraag:

Wij dienen een post mee te nemen voor verwijderen en herplaatsen plafonds, kan hier een stelpost voor worden aangegeven?

Antwoord:

Opdrachtnemer dient deze werkzaamheden te calculeren, dit is onderdeel van de opdracht en inschrijving

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

61

Onderwerp:

Plattegrondtekeningen

Vraag:

Graag ontvangen de plattegrondtekeningen met de brandscheidingen.

Antwoord:

De tekeningen zijn als bijlage toegevoegd

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

62

Onderwerp:

Ontbrekende tekeningen

Vraag:

Er ontbreken tekeningen van de kelder, graag ontvangen wij deze.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 28

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

63

Onderwerp:

Blokschema's

Vraag:

Graag ontvangen wij de blokschema's van de beide brandmeldinstallaties en ontruimingsinstallatie.

Antwoord:

Zie antwoord op vraag 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

64

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Bewijsmiddelen 3.3

Vraag:

Hier wordt een uittreksel Kamer van Koophandel gevraagd. Aangezien deze al bij inschrijving moet worden ingediend (zie 2.4), kan dit bewijsmiddel naar ons inziens vervallen.

Antwoord:

Dit is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

65

Onderwerp:

Bijl

Vraag:

We gaan ervan uit dat de invulling van social return alleen geldt voor de vervangingsperiode van de installaties en niet van toepassing is op de onderhoudsperiode (max 15 jaar). Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:

Onderhoud maakt deel uit van deze opdracht, opdrachtnemer is verplicht om minimaal 2% van de gefactureerde opdrachtsom in te zetten voor SROI.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

66

Onderwerp:

Bijlage 6 Social Return

Vraag:

Voorwaarde voor invulling Social Return is dat het een nieuwe aanvullende activiteit moet betreffen. Dient dit een volledige nieuwe indiensttreding te

zijn op het moment dat de SROI verplichting start? Dit lijkt niet realistisch aangezien leerlingen vaak op 1 moment in het jaar (september) instromen. Dit zou dan juist een beperking opleveren en dat lijkt ons niet de bedoeling van deze regeling. Is het akkoord dat we BBL-leerlingen kunnen inzetten die bij ons in dienst zijn en nog niet eerder zijn ingezet bij een SROI verplichting?

Antwoord:

Dit is akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

67

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Verzekeringen 3.2.3

Vraag:

De aansprakelijkheid is niet beperkt in soort schade. Dit is voor inschrijver niet acceptabel met het oog op een verantwoorde bedrijfsvoering en bovendien in strijd met de Gids Proportionaliteit. Bent u bereid om de aansprakelijkheid te beperken tot directe materiele schade inclusief eventueel daaruit voortvloeiende gevolgschade, e.e.a. conform voornoemde bedragen? Indien u hier niet mee akkoord bent ontvangen wij graag een tegenvoorstel.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord met uw voorstel en houdt vast aan de verzekeringseis; Aansprakelijkheid verzekering bedrijven

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
68

Onderwerp:
Proefbrandverslagen

Vraag:
Graag ontvangen wij de proefbrandverslagen.

Antwoord:
Deze zijn als bijlage toegevoegd

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
69

Onderwerp:
Inspectierapport

Vraag:
Graag ontvangen wij het laatste inspectierapport van de brandmeld- en ontruimingalarminstallatie.

Antwoord:
Opdrachtgever heeft als bijlage het meest recente onderhoudsrapport als bijlage toegevoegd.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

70

Onderwerp:

Aanbestedingsleidraad Europese aanbesteding Brandmeld- en ontruimingsinstallatie De Tamboer Hoogeveen

Vraag:

3.2.4 Beroepsbekwaamheid en Technische bekwaamheid

In hoeverre zijn de geldende certificeringen; CCV-certificatieschema OAI type A leveren, OAI installeren, en OAI type A Onderhouden verplicht gezien er maar weinig leveranciers/ installateurs hiervoor in Nederland gecertificeerd zijn. Hierdoor beperking aantal aanbieders voor een Europese aanbesteding.

Antwoord:

Opdrachtgever is van mening dat er voldoende opdrachtnemers aan de gestelde eisen kunnen voldoen.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

71

Onderwerp:

Bijlage 2 PVE-7902-17_2 Programma van Eisen BMI en OAI type A De Tamboer Hoogeveen - Pagina 17: 4.2-15.4

Vraag:

Geluidsniveau's: hier staan waarden vermeld welke lijken te komen uit de NEN 2575-3

Dienen de waarden als vermeld in het PVE te worden aangehouden of

dienen de waarden als vermeld in de NEN2575-2 te worden gehanteerd?
(dus 60dB (A) ipv 65 dB(A))

Antwoord:

Artikel 4.2 van de NEN2575-2 zijn van toepassing. Zie aangepast PVE-7902-17_3.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

72

Onderwerp:

- Hoofdstuk 5, pagina 18

Vraag:

NEN 2535-A1 aanvullingsblad; Welke versie wordt hier bedoeld?
NEN 2575-1 uitgave 2012; moet dit niet de NEN2575:2012+C1:2021 nl zijn?
NEN2575-2/A1 uitgave 2018; moet dit niet NEN2575-2:2012+A2:2023 nl zijn?
NEN2575-3 uitgave 2012; moet dit NEN2535:2012+A3:2023 nl zijn?

Antwoord:

"De volgende aanvullingsbladen zijn van toepassing:

- NEN2575:2012+C1:2021 nl
- NEN2575-2:2012+A2:2023 nl
- NEN2535:2012+A3:2023 nl"

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
73

Onderwerp:
- Hoofdstuk 3, pagina 12

Vraag:

De ontruimingsalarminstallatie moet worden voorzien van een eigen systeemgebonden noodstroomvoorziening en moet in staat zijn de gehele installatie na een gemelde storing in de noodstroomvoorziening energievoorziening gedurende 24 uur, waarvan minstens 30 minuten in alarmtoestand, te voeden.

Is 24 uur een vereist of mag hiervan overeenkomstig de NEN 2575-2 '12 uur waarvan tenminste 30 minuten in alarm (in vollast)' worden aangehouden?

Antwoord:

Noodstroomvoorziening dient te worden uitgevoerd conform het gestelde in artikel 13.3 van de NEN2575-2.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.
74

Onderwerp:
- Hoofdstuk 3, pagina 12

Vraag:

Bestekstekst: 'De ontruimingsalarmsignalen en gesproken mededelingen wat over luidsprekers (slowwhoop toon volgens NEN2575-1(2012) en NEN2575-2/A(12018)), gegenereerd moet worden, moet voor aanwezige personen in de gevarenzone, in eerste instantie 'herkenbaar zijn' c.q. 'duidelijk waar te nemen zijn'. (Onder herkenbaar wordt verstaan een dusdanig geluidsniveau dat het geluidsniveau minimaal +10 dB(A) hoger ligt, dan in de normale situatie optredend omgevingslawaai, bij gesloten brandwerende deuren in de compartimenteringswanden 30 minuten en 60 minuten)'

Dit lijkt tegenstrijdig met de omschrijving in het PVE (pagina 17 punt 4.2-15.4, wat dient te worden aangehouden, bestektekst of PVE?

Antwoord:

PVE is hierin leidend.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

75

Onderwerp:

- Hoofdstuk 2, pagina 8

Vraag:

Accucapaciteit 72h noodbedrijf

Is 72 h een vereiste of mag hiervan overeenkomstig de NEN2535 van afgeweken worden middels het doormelden van de storing naar een PAC en het afsluiten van een onderhoudsovereenkomst met een hierop afgestemde responstijd?

Antwoord:

Hiervan mag worden afgeweken in combinatie met doormelding naar PAC en 24-uurs service en onderhoudscontract. Responstijden dienen duidelijk te worden vastgelegd in het onderhoudscontract. Conform SLA zijn deze storingen prioriteit hoog. Dit is onderdeel van de onderhoudsovereenkomst

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

76

Onderwerp:

Bijlage 3 Technisch bestek B-7902-17

Vraag:

Overzicht bijlagen pagina 4

Zijn er ook tekeningen waarop de kabelgoten zijn weergegeven en type /uitvoering hiervan?

Zijn er ook tekeningen waar de brandcompartimenten op zijn aangegeven

Zijn er ook een blokschema's beschikbaar van de huidige installaties?

Antwoord:

Zie antwoorden op de eerder gestelde vragen; Kabelgoten vraag 12, brandcompartimenten vraag 61 en Blokschema's vraag 1

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

77

Onderwerp:

Bijlage 3 Technisch bestek B-7902-17

Vraag:

Algemeen

Is het gebouw asbestvrij?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat uit van asbestvrij gebouw.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

78

Onderwerp:

Verzekering

Vraag:

Leidraad 3.2.3.

Wat is de CAR-verzekering? Valt dit niet al onder de algemene aansprakelijkheidsverzekering die een bedrijf heeft. Wij zijn voor 10M verzekerd, mogen wij aannemen dat onze verzekering volstaat en dat er niet een aparte verzekering afgesloten moet worden?

Antwoord:

Opdrachtgever laat de verzekeringseis van de CAR-verzekering in deze aanbesteding vallen. De CAR-verzekering wordt door opdrachtgever afgesloten. De aanbestedingsleidraad is op dit punt aangepast en als V1.2. geupload

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht

Beantwoord op: 5 feb. 2025

Ref.nr.

79

Onderwerp:

Handtekening

Vraag:

Wij nemen aan dat alle documenten die ondertekend moeten worden zowel met pen als digitaal ondertekend mogen worden. Klopt dit?

Antwoord:

Documenten die rechtsgeldig ondertekend moeten worden, dienen voorzien te zijn van een 'natte' handtekening en te worden gescand óf voorzien te zijn van een geavanceerde elektronische handtekening.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

80

Onderwerp:

Kerncompetentie BVO

Vraag:

Leidraad 3.2.5

Mag het aantal M2 verspreid zijn over meerdere locaties of moet het 1 locatie zijn?

Antwoord:

Dit is niet akkoord, de referentie dient 1 locatie te zijn.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

81

Onderwerp:

Kerncompetentie overheidsorganisatie

Vraag:

Leidraad 3.2.5

Wij verzoeken u om het woord 'overheidsorganisatie' zo breed mogelijk te interpreteren zodanig dat zowel een gemeente als een waterwinningsmaatschappij hieronder kunnen vallen. Bent u het hier mee eens?

Antwoord:

Opdrachtgever gaat akkoord met een brede interpretatie. De referentie dient voor te komen in het register van overheidsorganisaties; <https://organisaties.overheid.nl/>

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

82

Onderwerp:

Verzekeringscertificaat

Vraag:

Leidraad 3.3

Wij zijn bereid ons verzekeringscertificaat met u te delen met daarop alle informatie en niet de polis. Graag akkoord dat het indienen van het certificaat volstaat.

Antwoord:

Opdrachtgever gaat niet akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

83

Onderwerp:

Prijs/kwaliteit

Vraag:

Leidraad 5.1

Graag een toelichting waarom de nadruk ligt op prijs en niet kwaliteit.

Antwoord:

Opdrachtgever heeft een gespecificeerd PVE en is daarom van mening dat de huidige prijs/kwaliteitverhouding passend is bij deze opdracht.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

84

Onderwerp:

Subgunningscriterium 3

Vraag:

Leidraad 5.3 - Social Return

Vaak zien wij bij aanbestedingen dat een social return plan pas na definitieve gunning wordt opgesteld met behulp van een instantie die de opdrachtgever aanwijst. Is het bij deze aanbesteding de bedoeling dat men al bij het indienen het hele plan heeft opgesteld? Is het niet beter dat opdrachtnemer

een percentage vastzet voor social return waarna na definitieve gunning het daadwerkelijk plan wordt opgesteld?

Antwoord:

SROI is naast een Eis ook als subgunningscriterium opgenomen. Bij het subgunningscriterium wenst Opdrachtgever inzicht te krijgen in de extra mogelijkheden van toepasbaarheid van SROI bij inschrijver en de wijze waarop hier uitvoering aan gegeven wordt. Dit dient inschrijver op maximaal 1 pagina A4 aan te geven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.
85

Onderwerp:

Prijzenblad

Vraag:

Graag confirmatie dat het prijzenblad niet ondertekend hoeft te worden aangezien het geen handtekeningenvlak heeft.

Antwoord:

Opdrachtgever acht ondertekening van het prijzenblad niet noodzakelijk

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

86

Onderwerp:

Indexcijfer

Vraag:

Overeenkomst 6.3

Mogen wij na definitieve gunning een ander indexcijfer voorstellen?

Antwoord:

Dit is niet akkoord

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Opdracht

Beantwoord op:

5 feb. 2025

Ref.nr.

87

Onderwerp:

Tekeningen en aantallen

Vraag:

Wij gaan ervan uit dat als in de werkelijkheid de aantallen niet overeenkomen met datgene wat is aangeleverd aan informatie tijdens deze aanbestedingsprocedure, opdrachtnemer het recht heeft meerwerk in rekening te brengen. Bent u het hier mee eens?

Antwoord:

Opdrachtgever heeft in deze aanbestedingsprocedure, de bestanden, bijlagen en de antwoorden in de NVI goed opdrachtgeverschap beoogd. Voor het in rekening brengen van meerwerk wijst opdrachtgever naar de algemene Inkoopvoorwaarden DWH artikel 17. Prijzen, meerwerk en minder werk

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025**Ref.nr.**

88

Onderwerp:

Schouw 11 Februari

Vraag:

Opdrachtgever hecht waarde aan de kwaliteit van inschrijvingen en de uitvoer van de opdracht. Het aantal personen welke tijdens de tweede schouw per inschrijver aanwezig mogen zijn is aangepast naar 4 personen. Dit geeft ook de mogelijkheid om (onder)aannemers mee te nemen naar de schouw.

Antwoord:

kunt zich tot uiterlijk 20 januari 2025 om 12:00 uur aanmelden voor de 1e schouw en uiterlijk 10 februari 2025 om 12:00uur aanmelden voor de 2e schouw, dit via de berichtenmodule op TenderNed. Bij de aanmelding geeft u de namen van de contactpersonen en telefoonnummers door, er geldt een maximum van 4 personen per inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen: P1 Opdracht**Beantwoord op:** 5 feb. 2025